

2018年  
7月12日  
星期四  
农历戊戌年五月廿九  
第130期

中共涟水县委员会主办  
涟水县新闻中心承办

# 涟水日报

LIANSHUI RIBAO



## 融入主城区 做强工业镇 全面达小康 朱码镇加快项目建设激发经济发展新动力

**本报讯** 今年3月份,朱码镇启动了“招商引资和项目建设百日竞赛”活动,活动期间共收集有价值信息70余条,落实项目近20个,其中投资超亿元以上工业项目4个,3000万元以上项目4个,规模特色农业项目6个。7月2日,该镇党委对工作成绩突出的21个村(居)和部门进行了表彰奖励。

今年以来,该镇紧扣全年目标任务,自我加压、奋力争先,开展了“招商引资和项目建设”百日竞赛活动,先后组织召开了企业家座谈会、招商顾问座谈会、项目说明会推介会等活动,广泛收集信息,不断加大项目招引和建设力度,推促项目早签约、早竣工、早投产、早达效。1~5月份,全镇规模工业实现开票销售7.64亿元、同比增长10.3%,工业入库税金1009万元、增长56.8%。财政收入6616万元、增长266.9%。

重抓项目招引。该镇牢固树立

“抓项目就是抓发展、谋项目就是谋未来”的共识,完善招商引资考核评比制度,实行“一周一汇报、一月一评比”推进机制,积极到浙江、上海、苏州等经济发达地区开展产业招商、以商招商、亲情招商。围绕在手的新能源汽车、精密模具、果博园等项目,明确专人跟踪落实,投资近亿元的果博园项目、3000万元以上的休闲观光农业项目有望近期落地建设,投资3.16亿元的水性涂料项目正在办理前期能评、环评手续,投资超亿元的稼穡技改项目、暴郭科技技改项目和3500万元的汉新工贸项目正在抓紧推进。

重抓项目推进。该镇抢抓项目建设的有利时机,加快施工建设步伐,全面落实“一个项目、一个领导班子、一套工作机制”制度,确保把落地项目快速变成现实的经济增长点。投资1.56亿元的安田化学项目办公楼和部分车间已主体完工,正在内部装修,预计10月底竣工试投产;投资

6350万元的艾普化学肥料项目建筑主体已完工,生产设备已安装到位,正在试生产阶段;投资3500万元的瑞斯特食品加工项目设备已进场,正在试生产。一批批好的项目有序建设、投资、生产,真正为朱码的经济社会发展提供“活水资源”。目前,艾普化学、瑞斯特食品等已通过市盈项目考核验收,娇子科技、明佳木业等已通过县盈项目考核验收。

重抓项目服务。该镇健全完善项目审批“全程代办”制度,落实问题“双会办”制度,认真落实推动大众创新创业的各项政策措施,为企业提供全方位、零距离服务。出台了鼓励企业扩大产能、提高产出效益一系列扶持政策,而且搭建了银企对接的桥梁,推动企业技术升级改造、提档升级,及时帮助企业解决生产经营中出现的各种困难和问题。帮助淮安娇子金属科技有限公司技改项目申请专利,为公司争取160余万元政府贴

息贷款,力助企业舒筋活血,破解资金瓶颈。在帮助企业创新服务、搭建平台,促进企业高质量发展的同时,与上级相关部门积极沟通,解决企业人才子女入学难等相关问题,为企业解决后顾之忧,确保企业持续有力快速发展。

朱码镇党委书记黄吕军表示:“下一阶段,朱码将立足发展规划科学谋划抓招商,突出重点抓招商,多种渠道抓招商,全力以赴服务客商,继续保持项目发展的强劲势头,为‘融入主城区、做强工业镇、全面达小康’打下坚实基础。”

(殷松柏 陈诚)



## 市人大来涟召开人大代表工作座谈会

**本报讯** 7月10日下午,市人大来我县召开人大代表工作座谈会。市人大常委会副主任、党组书记刘华,副秘书长贾书成,县人大常委会主任别纯海,副主任方建中,副县长李阔以及部分省市人大代表出席。

会上,省市人大代表分别就各自履职情况及如何进一步做好人大代表工作提出了意见建议。在认真听取大家的发言后,刘华对我县人大代表工作给予充分肯定。他指出,人大工作主体是代表,基础在代表,发展靠代表,没有代表作用的充分发挥,就谈不上人大工作质量的有效提升。

就如何发挥好人大代表作用,

刘华强调:一是必须要把握好以人为主,密切联系代表、密切联系选民,充分激发代表主观能动性是发挥代表作用的重要途径;二是必须要以依法为前提,人大代表的职责、工作和活动的方式都是法定的,要遵循法定程序,符合法定要求;三是必须要夯实履职能力基础,加强对人大代表的培训,拓宽代表的知情知政渠道,全面提高依法履职能力和水平;四是必须要强化平台支撑,建好用好“人大代表之家”,积极开展代表活动,为代表履职创造良好的条件;五是必须要抓住保障关键,为代表提供必要的保障和服务,保证代表履职不受非法干涉,方便代表开展工作和活动。(朱惠莉)

## 县财政局积极推进乡镇财政财务会审工作

**本报讯** 为进一步规范和加强乡镇财政财务管理,严肃财经纪律,促进乡镇财政工作精细化、规范化管理水平的不断提高,近日,县财政局组织2018年3~4月份乡镇财务会审工作,对各乡镇的账务处理、月报编制及装订等会计基础工作进行会审。总体而言,各乡镇账务较为规范,凭证装订美观,账务处理、账户核对、会签及余额调节表编制及时,能够认真执行所务会制度。针对通

报存在的问题,要求财政所及时查找问题存在原因,认真进行整改,并于7月20日前将账务会审通报问题整改情况上报局基层科。同时,财政所要继续加强基础工作,对照会计基础工作规范和有关法律法规要求,规范业务流程,完善支出手续,做到账实相符,不断提升会计信息质量,促进全县乡镇财政管理水平不断提高。

(姜汉国 王韦蔚)

## 我县顺利完成住房公积金年度结息工作

**本报讯** 按照《住房公积金管理条例》规定,6月30日是住房公积金年度结息日。县公积金中心为全县585个单位3.13万名缴存职工,共结付公积金利息1297.5万元。

住房公积金每年结息一次,本次计息期间为2017年7月1日至2018年6月30日,职工住房公积金账户存款利率统一按一年期定期

存款基准利率执行。即本次计息利率按结息日中国人民银行公布的挂牌一年期定期存款基准年利率1.5%执行。结息结束后,利息已计入各缴存职工个人账户,职工可通过淮安住房公积金网、手机APP、12329电话查询,也可持本人身份证到公积金中心窗口查询。

(谷伟伟)

## 巡察公告

市委专项巡察组受理信访方式:

市委巡察办专门值班电话:89730036(工作日上午9:00至下午5:30);市委专项巡察组联系手机号码:15161752059(工作日上午8:30至下午5:30)。

邮政信箱:淮安市委巡察办081信箱(地址:生态文旅区通源路12号海创空间大厦一楼)

涟水县委专项巡察组受理信访方式:

接访地点:县住建局四楼接访室(405室)

专门值班电话:82393280(工作日上午8:30至下午5:30);联系手机号码:17849792596(工作日上午8:30至下午5:30)

信访举报信箱:县住建局大门口

信访举报邮箱:lsxz06@126.com  
特此公告。

市委专项巡察组  
2018年7月9日

## 县经济开发区:红色领航 不断激发园区发展新动能

本报记者 潘曼

项目建设如火如荼,民生工程硕果累累,百姓生活节节攀升……近年来,县经济开发区始终围绕发展抓党建,以党建引领为依托,以科技创新为动力,以转型升级为取向,以主攻大项目为抓手,着力打造园区产业集群,全力推进经济高质量发展。“党建不是虚的,党建是引领发展的总纲。”县政府党组成员、经济开发区管委会主任周宏昌说。

如何深化产业研究?如何优化规划编制?如何协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题,做到抢时间、快速度、高质量抓好园区建设?如何在深度开发、提升层次、做精做优上下功夫?对此,在党工委引导下,各部门及各村(居)党组织把党建作为回答这些问题的总纲,通过学习例会、专题会议等各种途径,在全区展开“头

脑风暴”、大调研、大讨论,引导每个人在工作中去思考,在实践中去寻找。党建,在发展大局中发挥着最主要的引领作用。

日前,党的十九大代表、江苏省优秀共产党员、江苏“时代楷模”、盱眙县桂五镇敬老院院长李银江来到县经济开发区为全区人员进行授课,分享他的所感所悟、所思所想,介绍了他为民服务的心路历程。这是一次“头脑风暴”的宣讲,大家展开思维碰撞、边学边议……“我们将以十九大精神以及思想解放大讨论的要求为引领,进一步坚定发展信心,增强企业发展活力,助力全区高质量发展。”参加培训的人员表示。

沧海万仞,众流成也。抓好园区党建,离不开一支意识强、作风好、能战斗的队伍。近年来,县经济开发区

充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,注重从组织、队伍、阵地建设入手,实现党建引领园区发展的有效路径。从抓好党组织书记队伍入手,不断壮大园区基层党建工作骨干力量。采取“红色教育现场学”“党建示范引领学”等方式,提升履职能力素质。强化组织活动,严格落实“三会一课”民主生活会等制度,认真组织开展“统一党员活动日”活动,按月开展农村党员干部远程教育培训活动。

今年以来,共计走访慰问困难党员50余名和模范党员7名,共发放慰问金39600元;开展园区非公企业“千企行”党建情况排查,并梳理“空壳基层党组织”情况。按照“平等共建,廉洁合作”原则与农发行建立银企共建廉洁合作关系,并签署合作协议。将园区工会、共青团、妇联等统筹整合,开展群团活动。将工会拓展到企业,率先在大量科技成立工会组织,推动企业之间在党建工作、文化建设上交流学习,在生产经营中相互支持、共同发展。组织开展业务

大讨论、技能大比拼、趣味运动会等主题活动,向10名单亲特困母亲发放2017年度单亲特困母亲帮扶资金共10000元;实施“爱心守护希望同行”——留守儿童发展综合服务项目,并在“六一”期间开展“大手拉小手 共度六一节”活动;完成2018年度开发区贫困母亲“两癌”救助基金申报工作。

近日,县经济开发区党总支书记邱正富被评为“涟水工匠”。早出晚归、一丝不苟、爱岗敬业……这个来自“工匠达人”在“党员示范岗”一干就是好几年。近年来,开发区也涌现出一大批能吃苦、勇开拓、创佳绩的先锋模范示范党员,他们团结和影响着周围的同事,共同推动园区做大做强。通过设置“党员示范岗”,实施以“基层党建推动网格化社会治理”为主题党委书记“书记项目”、村书记抓党建项目和党代表项目。开展村级班子分析研判工作。根据研判结果,拟定乡村振兴“五型”头雁选育人选,树立“一名党员就是一面旗帜”的鲜明导向。



依法服兵役是每个公民应尽的义务